
MONITOR POLÍTICO
Resultados encuesta nacional | Venezuela | Septiembre 2025



FICHA TÉCNICA
Diseño de la encuesta

1 al 15 de septiembre de 2025

FECHA DE REALIZACIÓN:

Nacional / Estatal / Municipal (según el caso)

ÁMBITO GEOGRÁFICO:

7000 entrevistas efectivas.

TAMAÑO DE LA MUESTRA:

Entrevistas telefónicas asistidas por sistema (CATI – Computer Assisted 
Telephone Interviewing)

MÉTODO DE RECOLECCIÓN:

Personas mayores de 18 años con línea telefónica (fija y/o móvil)

UNIVERSO DE ESTUDIO:

Probabilístico, estratificado por región, sexo y grupo etario.
Selección aleatoria de números telefónicos (RDD – Random Digit Dialing)

TIPO DE MUESTREO

NIVEL DE CONFIANZA: 95% ERROR DE MUESTREO: error máximo admisible ±3%



Consenso en defensa de la soberanía

La gran mayoría de los venezolanos (89%) respalda la soberanía nacional, mostrando un amplio consenso en torno a la defensa del país frente a cualquier amenaza.

Percepción sobre las amenazas de EE.UU.

El 88,9% considera que las acciones de Estados Unidos responden a una estrategia de Donald Trump para derrocar al Presidente Nicolás Maduro, mientras solo un 
11,1% cree en un propósito vinculado al narcotráfico.

Disposición a defender a Venezuela
 
El 77% de la población asegura que estaría dispuesto a defender al país ante una agresión extranjera, lo que refleja un compromiso mayoritario con la defensa 
nacional.
 

Interés por el petróleo venezolano

Una percepción casi unánime (91%) atribuye las acciones de Trump al interés por el petróleo venezolano, evidenciando que este recurso es visto como el eje central de 
la presión internacional.

Afinidad hacia Nicolás Maduro

El 70% de los encuestados manifiesta afinidad o aprobación hacia Nicolás Maduro, mientras que un 30% expresa rechazo, mostrando una mayoría clara de apoyo en la 
coyuntura actual.

Rechazo a Trump y a María Corina Machado

El 97% de los encuestados rechaza a Donald Trump y el 92% expresa rechazo hacia María Corina Machado, consolidando un rechazo casi total hacia ambas figuras.

CONCLUSIONES Y HALLAZGOS



VENEZUELA ES UN PAÍS SOBERANO
Qué tan de acuerdo está usted con la siguiente afirmación:
Venezuela es un país soberano y nadie puede amenazarnos 
 

11%

En desacuerdo2.

La gran mayoría de los venezolanos (89%) está de acuerdo en que Venezuela es un país soberano y que nadie puede amenazarla, 
mientras que apenas un 11% expresa desacuerdo.

89%

De acuerdo.1.



PERCEPCIÓN SOBRE LAS AMENAZAS DE EE.UU.
¿Cuál considera que es la causa fundamental de las amenazas de Estados Unidos contra
Venezuela? 

88,9%

Es una acción de Trump para 
generar un cambio de régimen en 
Venezuela y derrocar a Maduro. 

1.

Es una acción honesta de 
Donald Trump contra el narcotráfico. 

2.

11,1%

El 88,9% cree que las acciones de Donald Trump buscan un cambio de régimen y derrocar a Nicolás Maduro, frente a un 11,1% que las interpreta 
como una acción honesta contra el narcotráfico.



DISPOSICIÓN A DEFENDER AL PAÍS
¿Usted está dispuesto a defender a Venezuela ante cualquier agresión extranjera? 

Un 77% de los consultados asegura estar dispuesto a defender a Venezuela ante cualquier agresión extranjera, en contraste con un 13% que no lo 
haría y un 10% que prefirió no responder.

77%

Sí1. No2. No responde3.

13% 10%



INTERÉS POR EL PETRÓLEO VENEZOLANO
¿Cree usted que detrás de las acciones de Donald Trump contra Venezuela está el interés 
por el petróleo venezolano? 

91%

Sí1. No2.

9%

Una percepción casi unánime (91%) atribuye las acciones de Trump contra Venezuela al interés por el petróleo, mientras que solo un 9% descarta esa 
motivación.



EVOLUCIÓN AFINIDAD CON NICOLÁS MADURO
¿Qué tanta afinidad siente usted por Nicolás Maduro? 

64%

Agosto1. Septiembre2.

70%

El nivel de apoyo hacia Nicolás Maduro alcanzó el 70% en septiembre, frente al 64% en agosto, mostrando una evolución positiva de 6 puntos 
atribuida a su manejo del conflicto frente a las amenazas de Estados Unidos.



AFINIDAD CON DONALD TRUMP
¿Qué tanta afinidad siente usted por Donald Trump? 

3%

Aprobación1. Rechazo2.

97%

El 97% de los venezolanos rechaza a Donald Trump, frente a un escaso 3% que manifiesta aprobación, reflejando un rechazo casi total hacia su 
figura.



AFINIDAD CON MARÍA CORINA MACHADO
¿Qué tanta afinidad siente usted por María Corina Machado? 

8%

Aprobación1. Rechazo2.

92%

El 92% expresa rechazo hacia María Corina Machado y solo un 8% muestra aprobación, consolidándola como una figura con alta impopularidad.



GRACIAS


